

市市场监管局与郑州商标审查协作中心签署战略合作协议 助力南阳企业打造知名品牌

本报讯(记者 魏巍)日前,市市场监管局与郑州商标审查协作中心签署战略合作协议并举办商标品牌建设培训会,落实商标品牌战略工作,促进知识产权与商标品牌建设深度融合、共同发展。郑州商标审查协作中心、南阳市市场监督管理局、市知识产权维权保护中心相关负责人,各县(市)区分管知识产权的负责人和企业代表、行业协会代表、商标品牌指导站负责人等160余人参加培训。

双方签订了战略合作协议,郑州商标审查协作中心为市市场监督管理局授予省级“商标品牌指导站”牌匾。双方的合作,旨在推动南阳企业打造知名品牌,

促进南阳品牌发展提速增效,培育经济增长新活力,助力南阳特色经济高质量发展。

培训会上,河南牧业经济学院文法学院教授刘明江、中原工学院法学院教授杨树林等7位省内顶级专家,重点讲授了商标注册技巧与保护策略、区域品牌和地理标志商标保护、知识产权行政执法实务、知识产权强国建设与新质生产力发展等内容,为大家传授专业理论知识,分享最新最实用的实践经验。

与会专家同牧原肉食品有限公司、乐凯华光印刷科技有限公司等7家南阳精英企业进行了面对面座谈交流。专家们针对各企业在商标品牌

管理运用、知识产权建设及需求等方面的疑问进行解答,在商标品牌保护、海外知识产权风险应对、企业知识产权人才培养等方面,进行了针对性分析、指导。

后续工作中,南阳市市场监督管理局、郑州商标审查协作中心将通力合作,充分利用专业平台资源,在服务南阳经济高质量发展、营造一流营商环境、推进知识产权转化运用等方面持续发力,为知识产权促进新质生产力发展和省域副中心城市建设注入强劲活力。①5



如何预防秋季过敏 专家来支招

□本报记者 王渊博

流鼻涕、打喷嚏、鼻子痒、眼睛痒、皮肤瘙痒、咳嗽胸闷……过敏季又来了,你感觉到了吗?有哪些措施能预防过敏?南阳市儿童医学中心呼吸科主任郭淼提醒,请市民了解过敏原,做好防护,提高免疫力。

9月3日,记者在南阳市儿童医学中心看到,不少市民正带着孩子在呼吸科就诊。郭淼说,立秋后,门诊量不断增加,过敏患者增多。

郭淼介绍,秋季是过敏性疾病的高发季节,此时的过敏原呈现出多样且复杂的特性。秋季是各类杂草的授粉高峰期,这些花粉进入人体后,会触发免疫系统产生过敏反应。随着气温下降、湿度上升,落叶、枯草等为霉菌提供了绝佳的生长环境,霉菌孢子一旦被吸入或接触,可能引发过敏。另外,秋季昼夜温差大,气候干燥,不仅会削弱呼吸道的防御功能,还会使皮肤屏障功能受损,让过敏原更容易“趁虚而入”。

郭淼建议,预防过敏,可以从以下几点做好防护:

了解过敏原 通过过敏原检测等方式明确对哪些物质过敏,在生活中尽量避免接触。

外出归家做好防护 在花粉浓度较高的日子,尽量减少外出。若必须外出,可佩戴口罩、宽边帽子和眼镜。外出归家后及时更换衣物。使用生理海水清洗鼻腔,可有效清除鼻腔内过敏原及分泌物。

注意个人卫生 勤洗手、勤洗澡,保持皮肤清洁。在室内使用加湿器增加空气湿度,缓解呼吸道干燥。

注意饮食 避免食用已知会过敏的刺激性食物,多摄入富含维生素和矿物质的食物。

提高机体免疫力 压力和紧张情绪可能会诱发及加重过敏性疾病。规律作息、适量运动、保持良好心态,有助于提高免疫力,减少过敏的发生。①5

8月下旬 食品价格小幅下降

本报讯(记者 王雪 通讯员 张文艳)日前,据市统计部门介绍,8月下旬南阳城区主要食品价格上涨,与8月中旬相比,所调查的40种主要食品价格中有7个品种价格下降,6个品种价格上涨,其余27个品种价格持平。

粮油价格保持平稳;畜肉价格稳定;鸡蛋价格上涨2.9%;水产品价格稳定无变化。

鲜菜价格小幅下降。所调查的13个鲜菜品种价格“5降4涨4平”。其中,大白菜、黄瓜、包菜、土豆和茄子(紫长茄子)价格分别下跌11.1%、23.7%、5.9%、11.1%和4.0%;大葱、西红柿、胡萝卜和平菇价格分别上涨3.3%、7.1%、5.3%和17.1%;芹菜、大蒜、白萝卜和生姜价格稳定无变化。水果价格有涨有跌。其中,苹果价格下跌3.9%,香蕉价格上涨9.2%。牛奶价格下跌。其中,中档奶价格下跌3.3%。①5



猕猴桃熟了

白露节气将至,我市各地田间地头一派忙碌的收获景象。图为9月5日,卧龙区蒲山镇黄渠河村农民正在采摘成熟的猕猴桃。①5 本报记者 高嵩 摄

市中心医院专家团队走进淅川县人民医院

深化合作 推动优质医疗资源下沉

本报讯(记者 王渊博 全媒体记者 徐进)9月4日,市中心医院专家团队走进淅川县人民医院开展学术交流活动。

市中心医院相关负责人表示,双方通过医院管理、学科建设、人才培养、技术普及等多个层面的深度交流与有机融合,深化提高紧密型医联体建设的内涵与质量,实现共同进步、共同发展,是促进优质医疗资源扩容下沉和区域均衡布局,推动区域医疗事

业健康协调高效快速发展,落实“健康中国”建设的必由之路。

市中心医院专家走进淅川县人民医院对口科室进行教学查房和经验交流,以丰富的临床经验和先进的专业知识,针对疑难危重患者,与该院医护人员深入讨论诊断思路,商榷治疗方案,促进双方学术技术共同进步,令患者获益。

学术授课环节,专家们不仅带来了最前沿的学科进展,

更将自己在临床实践中积累的宝贵经验倾囊相授,起到了促进先进诊疗理念普及和适宜技术落地的作用。

下一步,市中心医院将继续加强与医联体单位之间的交流与合作,构建区域紧密、高效、和谐的医疗合作体系,使优质医疗资源得到更加合理的配置与运用,让广大人民群众在家门口就能享有“有温度、可托付”的高质量医疗服务。①5